



米高佐敦退休後繼續搵大錢。資料圖片

《福布斯》前運動員收入 李娜女將第一 米高佐敦膺2015 退役吸金王

星級職業運動員即使退役後依然財源滾滾。《福布斯》雜誌昨公佈了2015年退役運動員收入榜，排名最高的是美國前籃球巨星米高佐敦，總收入為1.1億美元(約8.5億港元)，英格蘭前國腳「萬人迷」碧咸則以6500萬(美元，下同)列次席，第3位是美國高爾夫球「國王」柏爾馬，收入為4000萬。

Nike Jordan品牌的成功，2015年是Jordan品牌成立30周年，銷量增長了14%。碧咸的收入則比去年少1000萬，其收入主要來自代言費，尤其中國市場，包括金沙中國跟中超山東魯能形象大使等。

除了米高佐敦，另一位前美國籃球巨星碧治文則以3200萬排第4。第5至第10位順序為：謝利李察遜(3000萬/美國/美式足球)、積尼格斯(2600萬/美國/高爾夫球)、奧尼爾(2200萬/美國/籃球)、潘思基(2000萬/美國/賽車)、加利比耶(1900萬/南非/高爾夫球)、「魔術手」莊遜(1800萬/美國/籃球)。

此榜中，去年以1400萬收入排第14位的中國網球李娜，是14人中的唯一女性運動員。兩年前退役後她依然與很多贊助商保持合作。

李娜兩年前已掛拍。資料圖片



李娜兩年前已掛拍。資料圖片

英格蘭前國腳「加利佬」加利尼維利首次擔任正掌帥的日子僅維持了3個多月便告「落鑊」被炒收場。西甲球會華倫西亞昨凌晨宣佈解僱這位前曼聯隊長，而據英國《太陽報》的最新消息稱，「蝙蝠軍」將計劃擱途擱走遲遲未得到曼聯落實任命的「寸王」摩連奴接兵符。

曼聯遲遲未落實「寸王」接棒

華倫炒加利佬 傳吼摩佬統兵



加利尼維利接手3個月，華倫西亞的表現未見改善。資料圖片

儘管華倫西亞方面也知曼聯今夏邀請摩連奴執教的計劃，但由於雙方還沒正式簽約，故此一切還存在變數。「摩佬」2月時曾現身新加坡，獲華倫班主林榮福邀請，擔任林氏成立的一個獎學金的嘉賓，令人聯想到兩人會否有真正合作的可能。

摩連奴去年12月被車路士二度解僱後準備下個球季捲土重來，而他之

前曾在西班牙執教過皇家馬德里，3年間贏得聯賽及西班牙盃各一次。是次若再戰西甲，能否帶領「蝙蝠軍」重建十多年前的輝煌時代，勢必備受期待。也有傳言指，今夏離開曼城的另一位前皇馬教頭柏歷堅尼，也進入了華倫選帥的視線。

華倫宣佈解僱加利尼維利，之前擔任助教的艾耶斯達蘭將接手主帥職務至本球季末。「加利佬」在華倫官網發表告別信，稱要感謝華倫會方、球迷、教練組、工作人員和球員，「我原本希望能把自己已開始着手做的工作繼續下去，但我明白足球這行業向來以戰績說話，」直認成績確是無法令會方及球迷滿意。

坦言領軍三月成績不理想

曾在足球員時代效力英超曼聯廿年的加利尼維利去年12月初獲任命為華倫主帥，而他的執教經驗就只有英格蘭國足助教，對西甲亦不熟悉。他上任後，華倫表現未見反彈，領軍踢了16場聯賽僅贏得3場，目前排名聯賽榜第14，只比降班區多6分。

雲高爾不愁後路？

曼聯今季英超戰績不佳，領隊雲高爾帥位岌岌可危。不過英國《獨立報》昨稱，雲高爾並不愁沒後路，因為荷蘭足總有意請他回去擔任技術總監，協助無緣今夏歐國盃的「橙軍」重建。兩年前世界盃，荷足在雲高爾麾下獲得季軍。

費爵爺提醒哥帥英超不易打

另曼聯前傳奇領隊費格遜表示，今夏將初到英超接掌曼城的哥迪奧拿，即使在西甲及德甲帶隊贏得很多錦標，但在英超卻是另一回事，「每位外籍主帥在英超帶隊，都會告訴你這並不容易。」費爵爺表示，阿仙奴的雲加和車路士之前的摩連奴，很多出色名帥都在英超面對難關。



荷蘭足總有意邀雲高爾回巢幫手。資料圖片

勇士68勝創隊史紀錄

金州勇士繼續神勇！憑史提芬居里在加時連取6分，金州勇士昨日在驚濤駭浪下作客以103:96擊敗力爭季後賽資格的猶他爵士，將今季成績改寫成68勝7負，創造球隊史上常規賽最好成績的一季，亦繼續追趕芝加哥公牛在1995/96賽季的72勝紀錄。

格連單季全面數據史上第一

面對爭入季後賽的猶他爵士，勇士今仗打得頗吃力，半場落後雙位數幸好基利湯遜完場前建奇功，射入一記三分球將比賽帶入加時，結果加時居里大發神威連取6分，助勇士以103:96再勝一仗，繼續逼近公牛的72勝紀錄，如能在餘下7場賽事勝出5場更可超越公牛。居里及基利湯遜今仗分別取得31及18分成為贏球功臣，而隊友德雷蒙格連亦成為NBA史上首位單季達成1000分、500籃板、500助攻、100搶截及100封阻全面數據的球員。

而與勇士同樣銳不可當的聖安東尼奧馬刺亦順利於主場贏波，以100:92擊敗鵜鶘後今季主場38戰全勝，超越公牛的37連勝成為新紀錄。



勇士前鋒德雷蒙格連(右)又攻又守。路透社

NBA 常規賽周三賽果

主隊	賽果	客隊
速龍	105:97	鷹隊
公鹿	105:94	太陽
木狼	79:99	快艇
灰熊	105:109	金塊
馬刺	100:92	鵜鶘
小牛	91:89	紐約人
爵士	96:103	勇士
帝王	120:111	巫師
湖人	102:100	熱火

NBA 常規賽周五賽程

(本港時間周六開賽)

主隊	對	客隊
黃蜂	對	76人
紐約人	對	網隊
活塞	對	小牛
公鹿	對	魔術
鷹隊	對	騎士
灰熊	對	速龍
爵士	對	木狼
帝王	對	熱火
太陽	對	巫師
勇士	對	塞爾特人

now678台8:00a.m.直播
now635台10:00a.m.直播
註：直播時間以電視台為準

美斯捐球被罵



女主持展示美斯捐出的球靴。網上圖片

阿根廷「球王」美斯不時做善事，但近日在埃及一個節目中表示捐出自己的足球球靴送給該國球迷，好心卻換來被罵。原來在埃及和阿拉伯等國家，鞋通常被認為是不尊重和冒犯之意。有埃及網民更留言斥道：「最令人反胃是他賺這麼多錢卻只捐球鞋……」節目主辦方就為事件「打圓場」稱美斯只是一片好意，不知者不罪。

美斯周中代表阿根廷踢世界盃外圍賽後被抽中接受藥檢，卻少地被主場醫生要求出示身份證明自己是美斯，之後他在更衣室外還被球迷索要球衣被褲，結果只剩下穿內褲返更衣室。

美斯和C朗拿度兩大球王今周將於西甲巴塞羅那對皇家馬德里的大戰碰頭，近日有西班牙傳媒指，C朗已將他與母親在馬德里的豪宅掛牌出售，被視為或是今夏離開皇馬的信號。

馬菲奧休戰6至8周

另美斯的巴塞隊友馬菲奧日前在代表法國國足踢友賽時膝部受傷，巴塞昨表示這位後防大將需要休息6至8星期，恐難趕上6月初開戰的歐洲國家盃。



C朗(左三)據報已出售他和母親在馬德里的豪宅。資料圖片

比利告三星侵權

巴西老球王比利最近將韓國三星公司告上美國芝加哥法庭，指控其未經授權在廣告中使用了其肖像，向三星公司提出3000萬美元的索償要求。

比利指三星在沒獲其授權下，於去年10月將同比利相似的形象登上了產品廣告。雖然刊登在《紐約時報》上的三星廣告裡並沒出現比

利的名字，但那個入卻和比利長得相似。比利今年75歲，被公認為是世界上最偉大的足球巨星之一，目前其收入主要來自廣告代言。

被比利(小圖)指涉侵權的廣告。網上圖片

體壇短訊

伊保爾拖佣金 停賽兼失業

由於拖欠前經理人佣金，效力過阿仙奴的科特迪瓦前國腳右閘伊保爾昨被國際足協判罰停賽1年，今冬才簽入伊保爾的英超新特蘭決定跟他解約。



伊保爾

艾朗素棄戰F1巴林站

麥拿倫車隊的西班牙車手艾朗素上月在澳洲站比賽中炒車後暗示一度失眠，昨決定棄戰周末F1巴林站賽事。

前烏拉圭球星列高巴退役

前烏拉圭國足著名前鋒列高巴昨以40歲之「高齡」宣佈高掛球靴。他近6年已回流烏國，1995至2007年為烏足上陣69次入11球，1997年離開南美登陸意甲國際米蘭，11年間分別兩奪聯賽及意盃冠軍，1998年隨隊捧歐霸前身的歐協盃。



列高巴

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	華歷簡奴	基達菲	周六2:30a.m.	n632
德甲	利華古遜	禾夫斯堡	周六2:30a.m.	C61/C201/n670
法甲	摩納哥	波爾多	周六2:30a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。